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HEREL BRHEEEE ImBL 4moRi, - | m3 6
HEBGIET. [ +o) = 28
BB, | A EEE S AR E BB A | 492
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FTHRIHEHEE



1. WERER

1A 0 R dh &R (ZD1)
T (] BTk 5 T
PCAHT AS12FH* 5 FEHE L= 14.540 m
a7 J—F o ck= 50N/mm2 17.2
B t 43. 1
I m’ 67.6
o B " 2.6
ST JE A Z 50. 4
I " 62. 9
/N7 D10 kg 800 SD345
PCHIES SWPR7BL 1S15. 2 " 961 FEHTIARY Y n= 12 K
PCHIAA AL = " m 872.4
ANV N O N = By N 40.0
Kkt O H > — % b 42 7 23.2
ENTERN o ck= 30N/mm2 m’ 2.0
TP m’ 2.2
Fefiets O PCEAA SWPR19L1S17. 8 kg 46 n= 8 A
PO AL = I m 27.7
P i/~—;< ¢ 35 n 5.4
779k ¢ 42, 35 I 27.7
TE A B 1S17. 8/ HH 16 FEHEZ L — K
BEL AolE EN 8
BAET m’ 5.3
s RIS 2 5 m 29. 1
a7 U—h o ck= 24N/mm2 m° 0.9
BE T m’ 4.6
RIRL BRI D13 ke 71 SD345
A =T H— D13 & PIT 14 i EAT I R




(£D2)

T FE =l ks ~HE AL | %K & i
a7 Y—*h o ck= 24N/mm2 m 7.8
AT T m’ 36.5
i D13 kg 718 SD345
ST T AT 7L Nk tmin= S8Omm m? 36.9 S E100mm
Pk T oKk IEME 50X 100 kg 13.2 RS A > %
VN — FREIKE m’ 36.9
HEREWTHEAKE |27V 7 2 vva 618 m 35. 3
kT Pk v 7 1] 8 RSN A v
Pk 17 VP40A m 5.9
i LB A 2 — LSSHESE ” 34.9
RS B Hps D2 RN i -3 34.9
BREME T H— KL= Gr-C-2B-5 I 29. 7
AR 758 4

HEIERR

—_




(Fm3)

T & Fil Jalll JRFE~HE BAT Al A2 & il =
) m 3.58  5.20 8.78
N3 150X 33
e 1 1 2
HH 4 - 4
M42D S35CN
} ke 37 - 37
Bhgh T o A — S
HH - 6 6
AT F46D I
ke - 71 71
Tl TR -85 D10 X 50 X 50 I 23 33 56 SD345
WIEE )L H L m° 0.07 0.10 0.17 | MILKEENL XV
$ 150 X 520 I 0.03 - 0.03 | MIVHEENL XL
T H—ILENALF L
$ 150 X 560 I - 0.05 0.05 | MEILKETE L&V
o 25/ (H3EHD) m 2.6 - 2.6
IATVaAf b CR + SS400
20/ (EEHD n - 4.6 4.6
fififE T — L PAR=NEA 0 0.72 1. 02 1.74
#%iTbar 7 U —k| ock= 30 N/mm? m’ 0.239  0.423] 0.662
T —h D16 kg 13.3 22.2 35.5 R A




2. T

R
30 640 30
E =3
Si -
=
o I
=) o I 23
({=] 2] =H
o2} o]
N ™~
=
= | | 700
=] Sap) =}
-} > =]
sy = s
= —
& R AT ED
& & 30 280 30
< <t a0 9
o S “
N N
=
o = o - == O
< =) g < = T 0
Lo -1 = Te] =} Al
<t WOFS <t Lo 1
— ) —i r— =
f
700
o =
< <
> &
N ™~ L
5 A ED
SAHTAEDL AT R
= % o =) T
1 3 b
2 = 3 580
a0
S =
Y] >
= S
N N =
e}
<
=
= || =
=3
b LCe) 350 290
riid £50
S ZE
400
b0 300 5(¢
/\\-
5
o [ =
] o
[ ] —
PEEE—Z |
<8

30

30



WrEm & H

i 450 mm
&l 90 ° 0’ 0"
£ 1.00000
78 52 Wr Al
FEAEE
30 640 3
<
< 0
[Ta] [a2]
<t
(=)
[ar]
700
A= 0.640 X 0. 350 + 0. 700 X
+ ( 0.700 + 0.640 ) X 0. 030
= 0.2931 n?
FH FETREAT
30 580 30
& 3
\ o
= &
O
\ o
‘ =
700
Al= 0.2931 — 0.030 X 0. 350 X

= 0.2721 p®

0.070

1/2



Hh 22 B T T A

H 7 ST
280 30 580
<o
< 2 o5
S S
O'_D;
350 290
Al=  0.450 X 0. 580
= 0.2610 p? (H47)
A2=  0.450 X 0.580 + ( 0.100 + 0.070
X 1/2 X 0. 030 + 0. 030 X
= 0.2666 p’ (MT)
PrmE  CREEYE — o R REAT)
2 e i o A T T 1
Al=( 0.2931 + 0.2721 ) X 1/2
= 0.2826 i’
PEVE (U S5 — R )
ST ST RS R I A
Al=( 0.2610 + 0.2931 ) X 1/2
= 0.2771 p? (H4#7)
ST ST RS R I A
A2=( 0.2666 + 0.2931 ) X 1/2
= 0.2799 p? (M)
400
300 5
*\%
L
(=) | (=]
o™ o
N —
936,
200 200
A=(  0.300 + 0.400 ) X 1/2 X 0. 050
+ 0. 400 X 0.110 X 1/2
+ 0. 400 X 0. 060

= 0.0635 p°

0. 100



BEDOEH

T UEE
3 640 30 e
ol W% | | 8
2 : m
2
_____ — ___I =
] oee
700
1R R
@L= 0. 350 + 0. 030 X J—Z + 0.070
= 0.462 m
L= 0.462 X 2
= 0.924 m
JEALE R
L= 0.700 m
A A A T
3 580 30 {1 4
5 30 7
. [ V 3
o) 4 ™
-
B
-
700
R E R
@L= 0.462 + 0.030
= 0.492 m
L= 0.492 X 2
= 0.984 m
A R

L= 0.700 m



L)

=3

SRR

i s47
580 % 30 580 fBI#:
S{)]
=) ! I =3 5;}‘ | l
= I S I
| I R TS SN | A i
ot U] ewe
350 290
(H#7)
IR &
L= 0.450 X 2
= 0.900 m
JEHJE R
L= 0.580 m
(F11)
e E &
L= 0.492 + 0. 450
= 0.942 m
JEHEJE R
L= 0.350 + 0. 290

= 0.640 m



YL (BRYE — T EIRRAT)

I &
A R o R0
L=( 0.924 + 0.984 )
= 0.954 m
JEME &
B E R R
L=( 0.700 + 0.700 )
= 0.700 m

Y (i 3 — HEE)

(H#7)
P E &
B S SR R B E R
L=( 0.900 + 0.924 )
= 0.912 m
JEMEJE
S AT e A R
L=( 0.580 + 0.700 )
= 0.640 m
(FMT)
P &
S AT e A E R
L=( 0.942 + 0.924 )
= 0.933 m
JEFEJE &
S AT R R E R
L=( 0.640 + 0.700 )

= 0.670 m

X

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2



400
b0 300 b
,\'\,
Q\e—--a—--.
o | =
N o
(o] -_\ e —
?g&
2001200
+ 0. 060 + 0.228)
m

+

0. 300



2.1 PCHfT ( AS124H24 )

& L= 14.540m
TR L= 14.540m
FHIAEL N = 5 K
FHT 1 ARD T 0 B ERIER
vl LA T ST aat 2L
PCHT Vi 3 2 5 L = 14.540 m
ay 7 y—k m’ 3.443 | 3.450 [17.229
B 8.608 | 8.625 [43.074




22 av99Y—¢r (o ck= 50 N/mm?)
1) T g =WrmfE < XM E XWrmfEIL, WmfEOR HOEE SR
14540
=
$g | 1 | 1 | 1 |
® ® ® ®
500 2990 560 2940 560 2940 560 2990 500
14540
= 1
Z
47 2960 500 2940 500 2940 500 2960 70
60 30 30 30 30 30 30 60
@ @ @ @ @ @ @ @
FTHI1IARY =Y
A WrimfE | KEE | S
B () (m) ()
OiF 3 SREMTES | 0.2610 | 0.940 | 0.245
QLS 0.2771 | 0.120 | 0.033
OEHEE 0.2931 | 11.800 | 3.459
DL 0.2826 | 0.180 | 0.051
OH [EREHTER 0.2721 1.500 [ 0.408
B LN 14.540 | 4.196
©FZEE (—) 0.0635 | 11.860 | -0.753
KA 3. 443
1EH7-20
V= 3.443 X 3

10. 329 i’



2) AT KA = Wi fE X X KMrE R, WafEoF HOEEY S 1
14540
=
ig [ ] ] | ] | ]
500 2990 560 2940 560 2940 560 2990 500
14540
@@ 1 [ 11 1 1
470 2960 500 2940 500 2940 500 2960 470
60 30 30 30 30 30 30 60
FHT LAY =D
. Wk | XREE | K
B () (m) ()
O S HBEHTER | 0.2666 | 0.940 | 0.251
OYEEH 0.2799 [ 0.120 | 0.034
(OIEHAES 0.2931 | 11.800 | 3.459
DPENEE 0.2826 | 0.180 | 0.051
O AT HR 0.2721 | 1.500 | 0.408
Fe IR AE 14.540 | 4.203
®"Fz=EEs (=) | 0.0635 | 11.860 | -0.753
KFE AR 3. 450
1#&47-0
V= 3.450 X 2

6. 900 p’




2.3 BE

1) kT
ESittans
W= 3.443 X 2.5 t/m3
= 8.608 t/A&
TW=  8.608 X 3
= 25.824t
2) SMiT
et
W= 3.450 X 2.5 t/m3
= 8.625 t/K
IW=  8.625 X 2

= 17.250 t



2.4 g

1) "

. A A= A& X K& HEEIZ, AEOHEEOEAZESR
14540
= . .

70 2960 50 2940 50 2940 50 2960 70
60 30 30 30 30 30 30 60
@ @ @ @ @ @ @ @

FHT LAY =D
B X
i BEE | KEE | @
(m) (m) (m?)
O 3 S REHTER 0.900 | 0.940 | 0.846
QLS 0.912 | 0.120 | 0.109
OIEHEER 0.924 | 11.800 | 10.903
YL 0.954 | 0.180 | 0.172
OH [EREHTER 0.984 | 1.500 | 1.476
A F 14.540 | 13.506
1#347-0
A= 13.506 X 3
= 40.518 p?
iy
EX =) R
A= 0.2610 X 1. 00000
= 0.522 p?
1EYH7-2Y
A= 0.522 X 3

= 1. 566 n’



- R I AE = 1E X X & XIEIX, BREORHOEEZ R
14540
= . !
(%3]
470]| 2960 500 2940 500 94 500 2960 470
60 30 30 30 30 30 30 60
FTHI1IARY=Y
=8 X
. & XHE | BHFE
(m) (m) (m?)
O 3 SR TH 0.580 | 0.940 | 0.545
QLTS 0.640 | 0.120 | 0.077
OIEHEER 0.700 | 11.800 | 8.260
OYLEH 0.700 | 0.180 | 0.126
O R 0.700 | 1.500 | 1.050
Ht 14.540 | 10.058
1EYH720
A= 10.058 X 3

= 30.174 p®




P mfE = A& X K[ XEERIZ, AREOREHBOEESHR
14540
=
ig ] ] | [ ] | ]
500 2990 560 2940 560 2940 560 2990 500
FMT LAY =D
BE | KEE | @
HAH ‘
(m) (m) (m?)
©H ZEEs (FA2Y) 1.018 | 11.860 | 12.073
EMTLIARY =D At
A= 12.073 + 0. 0635 X 1. 00000 X 4
+ 0. 0635 X 1. 00000 X 4
= 12.581 p®
1G4
A= 12.581 X 3

= 37.743 p®



2) ST

o A A= A& X K XERIZ, AROREHBOEESR
14540
g L 1 1
470 2960 500 2940 500 2940 500 2960 47
60 30 30 30 30 30 30 60
@ @ @ @ @ @ @ @
FHI1IARY=Y
B X
i BEE | KEE | @
(m) (m) (m?)
O 3 SR TE 0.942 | 0.940 | 0.885
OFLTEHS 0.933 | 0.120 | 0.112
OIEHEER 0.924 | 11.800 | 10.903
OYEEH 0.954 | 0.180 | 0.172
OH [EREHTER 0.984 | 1.500 | 1.476
A F 14.540 | 13.548
1#547-0
A= 13.548 X 2
= 27.096 p
iy
EX Nl R
A= 0.2666 X 1. 00000 2
= 0.533 p?
1EYH7-0
A= 0.533 X 2

= 1. 066 1’




. T = 1 X X &

NIEX, BROFEHOEZ SR

14540
= . !
(%3]
@ ©) ® @ ® @ ® ®@ @®
470]| 2960 500 2940 500 94 500 2960 470
60 30 30 30 30 30 30 60
@ @ @ @ @ @ @ @
FTHI1IARY=Y
. & XHE | BHFE
(m) (m) (m?)
O 3 SR TH 0.640 | 0.940 | 0.602
OFLEH 0.670 | 0.120 | 0.080
OIEHEER 0.700 | 11.800 | 8.260
YL 0.700 | 0.180 | 0.126
O [ REHTH 0.700 | 1.500 | 1.050
&t 14.540 | 10.118
1EYH720
A= 10.118 X 2

= 20.236 p’




PP i = A 5 X X &

MEEIL, FMEOEHOEA B

14540
@ [ 1 ] | [ ] | [ ]
® ® ® ®
500 2990 560 2940 560 2940 560 2990 500

FHI LAY Y

#H A | XFEE | mfE

(m) (m) (m%)
®rrZ=E (MR 1.018 | 11.860 | 12.073
FH1IAYTZY BHE
A= 12.073  + 0. 0635 X 1.00000 X 4
+ 0. 0635 X 1.00000 X 4
= 12.581 p?
14720
A= 12,581 X 2
= 25.162 p’
3) At

14720 (m?)

HE I

T Axif aF

1R 40.518  27.096| 67.614

Bifi 1.566,  1.066 2.632

JEE 30.174| 20.236| 50.410

P 37.743| 25.162| 62.905




2.5 &M ( SD345 ) X2 R

Hr1ARY7=0 D10 = 160 kg
11E%7=0 . D10 = 160 kg X 5 = 800 kg

2.6 PCaH
MT1 AN =D
PCEEAATER! © SWPR7BL 1S15. 2
HATE R yw=  1.101 kg/m
PCHARF AL - n= 12 A&
IARY-DREX L= 14.540m
HIIARYT-DEX SL= 174.480 m
W= 1.101 X 14. 540 X 12
= 192.102 ke
1HEH7Y
W= 192. 102 X 5
= 960.510 kg
Y= 174.480 X 5

= 872.400 m



2.7

Ry rFarro—iL

HI1IARYT=D

Ay Ray ha—iu

IARY 7= 0 AR n=

@Sz ES L=

Hr1ARY7-EX SL=
1470

ZLl= 8. 000 X
= 40.000 m

4A (s 7zv)

1.000 m
1.000
8.000 m

X



2.8 tEHOBAI—R

- EMA%K

< M7 1A 72 0 BT A

Uit 3 IRAEAT
e HIARAT

BY G EUE

CHT I ALY = RER

1YY - RIER

b 42

L1=

L1=

L1=

5 K

2 K
6 A
8 A

0. 580

0. 580

4. 640

X

B
1..00000

0.580 m

4.640 m

23.200 m



. BT

THIERE 720

450

(=)
2 15
350 20 350

FHTRIFE  0.720 m (B JF5m)
A 90 ° 0° 0°
£k 1.00000

%K N= 4 f&7T
A2=  0.020 X 0.070
= 0.0014 p’
3.1 avyy—¢ (ock= 30 N/mm?)
ARG Kid Hif
v=(  0.720 X 0. 450 X 14. 540
A2
— 0.0014 X 13.480) X

= 1.984 n®

Hrf%

ST ENEN
4. 196



3.2 &y
b7 5
1-=1
EHEE 720

450
R

290 _[140_290

2-2
HFRRE 720

450
350

TI

A2

350 20 350

Al=  0.020 X
= 1.078 p?

A2=  0.0014 X
= 0.011 p?

A3=  0.140 X
= 0.504 p?

SEH: (0. 020+0. 140) /2
A= 0. 080 X

= 0.038 p?

A5= 0. 140 X
= 0.526 p?

YA= 2,157 p?

13. 480

0. 450

0. 060

0.470

flmE

HrE 14540

- !
g A3 =
i e e pe e eea
ok A2
A5 Ad Al
470 6
530 13480
18 X
DR
#iE 14540
EH7
< AS H
3 —— 22
A5 AL =H (AL
470 Sl 13480
4
R
4 X 1.00000
Lt
5 x 4 X 1.00000
2 X 4
2 X 4

y
==



3.3 HaEHPCIAM

3980

| 135 3460 ~ 395
|40 60 25 25 60 310
S—RAFHAL ¢42 PCERlE Y
—AMEEEED #35 SWPR19L 1817.8
S g i:[[r::: T SRR ie e s Ty —L _-_-_—_—_]:):e:l
EHE . Foh—F—b Gy B ¢6
@ 50x60 25x120x120
15 140 15
PCEM#AFER!]  : SWPRI9L 1S17.8
HAERE yw=  1.652 kg/m
Mk OAREL n= 8 K
IRV RS L= 3.460 m
L= L= 27.680m
W= 1.652 X 3. 460 X 8
= 45.727 kg
3.4 v—2X ( ¢35 mm )
At
L= 0.015 X 1. 00000
= 0.015m
(0.015X2)
Ls= ( 0.140 + 0.030) X 8 X
= 5.440m
3.5 59k ( $42,35 mm )
Ls= 27.680m
3.6 EEA ( IS17.8 H ) HEHESL— |
N= 8 X 2
= 16 1
3.7 BRI ( FBlx )

N= 8 K



3.8 BAT

EE X _
5 S ED (n=2) o R FEAHT (n=3)
500 560
= Tz
470 3 J) 500 30
Al=  0.080 X 14. 540 X 4
= 4.653 p®
) X
A2= 1/2 X ( 0. 500 + 0.470 ) X 0. 030
X 2 X 2 X 4
= 0.233 n?
A3= 1/2 X ( 0. 560 + 0.500 ) X 0. 030
X 2 X 3 X 4
= 0. 382 n?
S A= 5. 268 n’
3.9 BEI (AR 245 )
L= 14.540 X 2

29.080 m



4, SRHEKRMRT

4.1 BRE
\§6\
(@)
()]
]
D L
g 7 o
1648 :
=y
oo
o0
o
g
™
o~
=)
<
1648
O = o
[{e] ‘ LO
<t
(@)
(@)}
o
{9
Sy
EEE (F47=v)

Al= 1/2 X 1.648 X 1. 099 = 0.906 m*



4.2 a9 1)—F (o ck= 24 N/mmz)
M7 T
30 290
40
o
< vz ¢ V3 =
g %-\. — %
350
Fm
64
\f2 500
—
Y SIAYS SIS =
V3 o
470 3
Vi= 0.906 X 0.450 X 2
A TAZE Y I 1 A
v2=( 0.700 X 0.450 - 0.2931 ) X 1. 648
V3= 1/2 % ( 0.500 + 0.470 ) X 0.030 X 0. 350
X 2
it
V= 0.815 -+ 0.036 + 0.010

0.815 m’

0.036 m’

0.010 m’

0.861 m’



4.3 B

7 i (]

0

290

2 A4 i? Ab 2
£ — ! &
N
350
Al=  0.906 X 2
A2=  1.981 X 0.450 X 2
A3=  1.099 X 0.450 X 2
Ad= 1/2 X (  0.350 + 0.380 ) X 0.030 X 2
A5=  0.350 X 0.030 X 2
At
A= 1.812 + 1.783 + 0.989 + 0.022 + 0.021
4.4 X8R ( SD345 )  [XHZ M
D13 - 71 kg

4.5 41— b720h—

D13H N= 14 &7

1.812 m?

1.783 m?

0. 989 n?

0. 022 n?

0. 021 n?

4.627



5. MET

3800

6042

5.1 K=
14540
12858 1682
~—
N
=
(=2
o
=
= 13040 1500 &
> f=3
° ©
1 <
>
>
=)
\ —
N
<
12949
{9
Lo
Wit T oAl
3800
600 2600 600

TAZ 7 b

z 2
:\12 o
©2 T 1. 5% =
o 3 E— 2 -
<
Sl v | T = ! : : : Va2
 rHOo|o oo | oH"
t t t
1n if1p
350, 350
460 4@720=2880 460




b i 5
g a1
Al= 0.
S il
A2= 0.
JE &
g a1
L1= 0.
S i
L2= 0.
SER
g a1
L3= 12.
S i
L4= 12.
L

600

600

369

330

949

949

AR

0. 369

0. 330

1.912

1.912

0.721

/

0.110

0.110

0.110

0.110

0. 600

0. 380

0. 380

0. 380

0. 380

1. 20167

14.

14.

. 263 m?

. 240 p?

.228 m

.150 m

861 m

861 m



5.2 a9 1)—F (o0 ck= 24 N/mm?)
S o
Vi= 0.263 X  14.861 =
S it
V2= 0.240 X  14.861 =
< MR AT A S T A
v3=( 0.700 X 0.450 - 0.2931) X 12. 858 =
Tl
IR AER (n=2) R T (n=6)
V4 " V5
470 30 3 500 30
500 560
%? 17 i [ %p
<> <> I
Lo Lo
o 5 o™
C C
it S AR
V4= 1/2 X ( 0.500 + 0.470 ) X 0.030 X 0. 350
X 2 =
Fh R AEA T
V5= /2 xX( 0.560 + 0.500 ) X 0.030 X 0. 350
X 6 =

V= 7.800

3.908 m’

3.567 m°

0.282 m’

0.010 m’

0.033 m’



5.3 B

S bt
Al=  1.228 X  14.861 = 18. 249 ?
A2=  0.263 X ( 1+ 1.20167 ) = 0.579 p?

AR

A3= 1.150 X  14.861 = 17. 090 ?
A= 0.240 X ( 1+ 1.20167 ) = 0. 528 n?

« M) R R
A5= /2 xX( 0.350 + 0.380 ) X 0.030 X 2 = 0.022 p?
A6= 0.350 X 0.030 X 2 = 0.021 p?
S A= 36.489 p?

5.4 %85 ( SD345 ) XHZMH

D13 - 718 kg



6. FHET

fr& 14540
850 13840 35
= ‘//7’ g
‘ 1500
g £ BREERTba Yy U=} 3 s g =
BREEERTLEaV2 ) —F
= N g
X T
3800
600 2600 600
TAZr7 NV HEE
> ‘ & 1. 5% 2
oo
ll}]
| 350
460 4@720=2880 460
6.1 EHFHEE
t= 1/2 X ( 80 + 119 ) = 100 mm
6.2 7RI 7L % ( tmin= 80 mm )
A2l EZ T b 27 U — MEYIRE
L= 1/2 X ( 4.133 + 4.600 ) = 4.367 m
A= 2.600 X 14. 540
+ 1/2 X 1.000 X 1.500 X 2
- 2.600 X 0.350 - 4.367 X 0. 350 = 36. 866 n’




1. BEkKT

1.1 ekt (

AT

N:

W:

8. BiKkIT

8.1 BhKFE

8.2 MtrEETHIKE

L=

8.3 BikFrv 7

N=

8.4 Hrkn4 7T

1=
1=

XLl=

8.5 ImERALIEAA

1=

8.6 mifiZ Bt

1=

STKR400 ) ( AEhEEH A v % )
50 X 100
20 AT

6.62 X 21& FIT

( RFV T Avia $18 )

2.50 + 14.44  + 3.95  + 14. 44

( WREHESS A > HDZ35 )

8 i
( VP40A )
0.940 m N= 4 K
0.540 m N= 4 K

5.920 m QRELD

( o —/LSSHE%ZS )

34.9 m

(TR —=R v amEES)

34.9 m

13.2 kg

35.3 m



9. RHEEMT

9.1 EE

( H—FLr—n) ( Gr—-C-2B-5 )

12919

o2

12919

(E3ef) CF )
L= 12,919 +  1.948 + 12,919 +  1.948

29.7m



10. XA&T ( iz )

10.1 TLXZE ( CR+xxZ 75 &)

1) Al - mJEh

3580mm X 150mm X 33mm N= 1 £

2) A2 - [EE

5200mm X 150mm X 33mm N= 1 ¥
10.2 A7 > h—%E ( S35CN )
1) Al - mJEh{H M42D L= 860 mm N= 4 K
W= 10.88 X 0.860 X 4 = 37.4 kg
2) A2 - [EHEMH F46D L= 900 mm N= 6 K
W= 13.05 X 0.900 X 6 = 70. 5 kg
10. 3 HRIEF8H ( SD345 - DIOX50X50 )

1) Al - mTEh{AI

W= ( 3.700 X 6 + 0.250 X 75 ) X 0.560 X 1
= 22.9 kg

2) A2 - [EEH

W= ( 5.300 X 6 + 0.250 X 107 ) X 0.560 X 1
= 32.8 kg



10.4 HEEILZIL ( AT XL )
1) Al - =JEh{H

V= ( 3.710 X 0.280 X
+ 3.740 X 0.310 X

2) A2 - [HEA

V= ( 5.330 X 0.280 X
+ 5.360 X 0.310 X

10.5 ZA—HEILEZIL ( MEIHEE L& L

1) Al - mJEME] ( $150%520 )
V= ( n/4 X 0.150 % X

- /4 X 0.042 % X

2) A2 - [EEM ( ¢ 150X560 )

V= ( x/4 X 0.150 % X
- n/4 X 0.046 > X

)

. 030
.035 )

. 030

.035 )

. 490
.390 )

. 530
. 430 )

X

X

X

X

0.072 m®

0.103 m’

0.032 m°

0.052 m°



1. T

1.1 {hfEEE

1) AL

( HimzH)

( CR + SS400 )

TAYaA L h—

25/ (EEH)

20/ (ELED)

(¥Varvik)

2)  A2{Al
SR
11.2 =)t
1) AL
« 20mm X 30mm
V= 0.020
2) A2
« 20mm X 30mm
V= 0.020

1.3 #1222 1)—F

1) AL

2)  A2{H

.600 X
.300 X
.300 X
.239 m®

.600 X
.000 X
.300 X
.300 X
.000 X

.423 m®

X

X

.030 X

.030 X

( ock= 30 N/mm® )

.500 X
.350 X
.350 X
.500 X
.350 X
.350 X
.350 X
.350 X

. 200

. 692

. 100

. 139

. 120

. 100

. 139

. 139

. 120

. 100

2.600 m

4.600 m

1.200 m

1000

1.692 m

1000

0.100 )
0.120 )

0.100 )

0.100 )
0.139 )
0.120 )
0.100 )

0.100 )

0.72 0

1.02 0



M4 77— ( SD345 )

S o ]

AL + D16 X 570

W= 1.560 X 0.570
A28 + D16 X 570

W= 1.560 X 0.570

2) THERTA

NS { e i

X

15

15

13.3 kg

22.2 kg



+-ER
THL EEHREE



TH TEERER

il il # & X B AlRER A2ER & F
JE S 3 11.4 18.2 29.6
X R m? 14.3 23.6 37.9
a7 —h /\05/\6\{}\ o ck=24N/mm* m’ L0 Lo 20
vALY m® 1.2 1.2
i m® 0.2 0.2
4% m? 26.7 44.8 71.5
JEERR m? 13.6 18.1 31.7
X R m? 27.9 40.3 68.2
W 28T~y g m? 4.8 6.3 11.1
AT m? 5.6 5.6
i m? 1.0 1.0
&3t m? 46.3 71.3 117.6
BLay Uk ockiISN/mmz m? 12.8 20.0 32.8
t=10cm m? 1.3 2.0 3.3
¥JLar o) — P m? 1.4 1.9 3.3
BiTbarz)—k TSR B 2| B TACCR L F 2
D25~D16 kg 750 1206 1956
60 60
7 1] 4:;%2% D13 kg 262 388 650
32 32
1 kg 1012 1686 2698
8L FHEATR AL L 5 H=30m Hm® 63 74 137
XL ISAT YR =R H<4.0m W= 40kN/m> Z2m® 2 2
T =RV R E ¢ 150 m 2.0 3.2 5.2




1. 2 7)—h ( o ck=24N/mm*
a) JEE iR
V= 3.000
b ) BX BE
V1= 0.900
Vo= 0.500
c) /3T yh
(IE7S i i £)
al= 0.600
a2= 1.300
a3= 1.300
ad= 0.600
P ab= () 2.600
mZ
V= 2.055
a7 —hMEF (m®
ey
JERR 11.40
EXRE 14.27
37~y h 1.03
s 26.70
2. A B (— M)
a) J& hi
A= ( 3.000
b) B BE
Fii Al= 3.800
HiE A2= 3.800
FEH A3= {  0.900

)

X X X X X

+

X

X

3.800 X
3.800 X
3.800 X
0.590
/2 X (
/72 X (
0.629
0.100
0.500
3.800 ) X
2.664
2.691
/2 x (

AlBB

11.40

11.40

9.16
5.11

14.27

0.354
0.779
0.805
0.377
-0.260

B B B B B

o

()

o

()

o

2.055

1.03

8

o

1.03

13.60

1.000
> vl
/2 X (  2.664 + 2691 )
2.691
> v2
0.590 + 0.609 )
0.609 + 0629 )
Ya
> v3
1.000 X 2
> al

2.664 + 2691 )
0.500 X 2691 } X 2

+

13.60

10.12
10.23

7.51

27.86



RSN

2

m
EH Al= 2.055 X 2 = 411 m?
E T I AR
Fifi A2= 0.500 X 0.590 = 0.30  m?
o A3= 0.500 X 0.100 X 2 = 0.10 m?
n Ad= 0.500 X 0.629 = 0.31  m?
% a3 = 4.82 m?
RIPAES (m®
—
J=:N
JEERR 13.60
R 27.86
3T~y 4.82
s 46.28
3. ¥Larsy—h ( 0 cK=18N/mm?, t=10cm )
A= 3.200 X 4.000 = 12.80 m?®
mZ
V= 12.80 X 0.100 = 1.28 m®
4. L= sy — R
A= ( 3.200 + 4.000 ) X 0.100 X 2 = 1.44  m?

5. %FIHa 7Y —h

EE T TRE R A

6. kA% (SD345, —fi%H#E4 )
a) Bkfh
(kg)

2 AR & &t
D25
D22
D19
D16 750 750
D13 262 262
ot 1012 1012

7. BT ( FHEATRRLE Y, H=30m )

A= ( 3.600 + 6.000 ) X 3.300 X 2 = 63.4  #m®



8. TU—RNMERE ( $150)

I= 0.490 m
n= 4 T
L 0.490 X 4

= 1.96



L arzU—hk

a) i i

b) B HE

V2=

c) /XT3y h

(IE 1 )

PR

5 AR

1R

al=
a2=
ad3=
ad=
ab=
ab=
a7=

al=
a2=
ad3=
ad=
ab=
ab=
al=

( o ck=24N/mm”)

()

)

d) kR

INTF
IS

V1=

V2=

V3=
V4=

)

3.000

0.900
0.500

0.721
1.020
1.300
1.300
1.020
0.701
4.640

0.388
1.353
1.300
1.300
1.353
0.368
5.306

1/2

0.600

1/2

1/2
0.600

X X X X X X X

X X X X X X X

X

6.062

6.062
6.062

0.629
0.629
1/2
1/2
0.590
0.590
0.100

0.629
0.629
1/2
1/2
0.590
0.590
0.100

3.232

1/2

0.500

0.500
1/2

X X

X X

—~ o~

—~ o~

~ X X X + —

A2 B

1.000

1/2 X
2.791

0.629
0.609

0.629
0.609

3.163 )

0.999
1.399
0.333
1/2 X
0.601
0.337

(

+
+

+
+

X X

+

2.764

0.609
0.590

0.609
0.590

1/2
1/2

1.341
1.144
0.737

)

X X

)

+

+

X

2.791

0.860
0.860

1.430

0.100

= 18.19 m®
> vl = 18.19 m®
= 15.15 m®
= 8.46 m®
> v2 = 23.61 m°
= 0.454 m®
= 0.642 m®
= 0.805 m?
= 0.779 m®
= 0.602 m?
= 0.414 m®
= 0464 m®
Sa = 3.232 m?
= 0.244 m®
= 0.851 m°®
= 0.805 m®
= 0.779 m®
= 0.798 m®
= 0.217 m®
= -0531 m?
Ya = 3.163 m?
= 1.60  m®
> v3 = 1.60  m®
1.341 )
1.533 ) = 0.83 m*
1.630 ) = 0.18 m®
= 017 m®
= -0.03 m°
> vd = .15 m’



e) HifE

V= 0.600 X 1.263
7Y —hER (m’
S
JEERR 18.19
B 23.61
V2SN 1.60
AT 1.15
Wz 0.19
s 44.74
R (— M)
a) JEE iR
A= ( 3.000 +  6.062
b) B2 BE
Fili Al= 6.062 X 2.764
HiE A2= 6.062 X 2.791
Fifi  A3= {  0.900 X 1/2
s Ad= (5) 0.388 X 1/2
noAs= (5) 0.601 X 0.615
noA6= () 0.500 X 1/2
c) /3T Xwh
m2 lTl2
EASH Al= 3.232 +  3.163
E [ I o IH
FH A2= 0.601 X 0.100
n A3= 0.500 X 0.590
e Ad= (5) 0.388 X 0.629
n A5= (5) 0.601 X 0.529
d) kEif A1
S Al= 1.600 X 1/2
PRl A2= 1.399 X 1/2
FH  A3= 0.721 X 0.100
+  0.600
nAd= 1/2 X 0.277
NoF A= 1.060 X 1.144
o AB= 1/2 X 0.500
IREER AT= () (0 0.337 + 0.737
e A8=  (5) 0.601 X 1.144

0.250

1.000

2.764

0.801

1.001

0.860
0.860

0.760
0.667

0.601
0.100

2.791
0.500
0.904

0.801

1.630
1.533

1/2

)

X

X

(

2.791 }

1.109

0.19

- m

Y vb = 019 m’
= 18.12 m?

> al = 18.12 m?
= 16.76 m>

= 16.92 m?

X 2 = 779 m?
= -0.33 m®

= -0.37 m®

= -0.45 m®

> a2 = 40.32 m®
= 6.40 m?

= 0.12 m?

= 0.30  m?

= -0.24 m®

= -0.32 m®

> a3 = 6.26  m?
= 1.99  m?

= 1.67 2

+ 1552 ) = .33 m?
= 0.09 m?

= 1.21  m?

= 0.15 m?

= -0.11 m®

= -0.69 m®

Y ad = 5.64 m®



e) HifE

A= ¢ o721 + 1263 ) X 0.250 X 2 = 0.99 m’
Sab = 0.99 m?
TR (m?
KGN
JEERR 18.12
X EE 40.32
A2 6.26
AT 5.64
Hi7E 0.99
ar 71.33
3. ¥Larsy—h ( 0 cK=18N/mm?, t=10cm )
A= 3.200 X 6.262 = 20.04 m?
mZ
V= 20.04 X 0.100 = 2.00 m’

4. BLar ) —

A= ( 3.200 + 6.262 ) X 0.100 X 2 = 1.89 m

5. %FTHar7)—h

LESTICCRE L A

6. ki (SD345, —fi%kEi&EY) )
a) Bk
(kg)

& A AR iR A7 & &
D25
D22
D19
D16 1206 60 1266
D13 388 32 420
aak 1594 92 1686

7. 2% T ( PHATRIFR 2, H=30m )
Al= ( 6.910 +  3.600 +  8.260 +  1.670 ) X 3.400 = 69.5 #im?
A2= 1.270 X 3.700 = 47  fHm®

SA = 74.2  Hhm?



8. XL

a) by A7

(AT P AR—R, H<A.0m, ST FI40kN/m” BAF)

vl= 1.2 27U—kd) EFfly A7 V1,V2,V4ED
v2= 1. a7 —he) i Xv5Lb
PR ov3= () 0.500 X 1/2 X ( 0.721 + 0.388 ) X
m3
PR = .10/ { 0.600 X /2 x ( 0.999 +
+ 1/2 X
m kN/m”®
RS w= 1.370 X 24.5
vl= 0.600 X 1/2 %X { 0.999 X 1/2 X (
+ 1.399 X 1/2 X (
V2= 1/2 X 0.500 X 0.333
X 1/2 X ( 2.079 +
m3
B h= 1.87 / { 0600 X X 1/2 X (  0.999 +
+ 1/2 X
V1= 0.600 X 1/2 %X { 0.999 X 1/2 X (
+ 1.399 X 1/2 X (
V2= 1/2 X 0.500 X 0.333
X 1/2 X (  2.079 +
SR TAER (Z=m®)
SEEJRRE S SR ) A7
IRATYR— H<4.0m  |40kN/m?LLF 1.8
9. T —RIVINERE (¢ 150)
1= 0.530 m
n= 6 AT
L= 0.530 X 6

0.250

1.399
0.500

2.560
2.560

1.990

1.399
0.500

2.560
2.560

1.990

0.98
0.19
-0.07

0.333

2.079
1.887

1.790

1.370

33.57

1.63

0.24

kN/m”

0.333

2.079
1.887

1.790

1.87

2.330

1.6

0.2

tet
B

et
B

zV

1.8

3.18

tet
B



AR
T SRR



+ T HERER

=Bl Bk BT AlBH A2GH FREEE T | e Eg R &t
1w m? 132.1 154.2 58.1 58.0 402.4
PRIEY =7 AEHIER AREIE | i 1 m? 13.4 20.3 12.6 23.5 69.8
7 11 m® 0.8 0.8
HEL HRIRRNE 1mPA E4AmATi + # m® 79.5 117.4 24.8 25.9 247.6
Vi m® 62.0 49.7 46.7 59.0 217.4
SLifEE IR m? 12.8 20.0 39.6 59.2 131.6




1. KHEY

a) A —7" U HEHIER

O A, TR

Vi=

V2=

V3=

AHEEERR V4=

© Af, s

Vi=

V=

V3=

)

I

@ AfiElk, WA I

Vi=

V=

V3=

2. HRL

(Lw)

a) Fe RHELBENE 1mPL_F4mAis

Vi=

V2=

V3=

HhSRERR V4=

)

2
m

17.73 X

2
m

10.59

2
m

17.73 X

2
m

34.57

1.490

3.800

1.910

0.050

0.190

3.800

0.190

0.010

3.800

0.010

1.690

3.800

2.110

0.350

AlBE

-1.9

132.1

1.6

0.1

0.6

0.1

1/2 + 0.700 )
1/2 + 0.700 )

PV
1/2 +  0.510 )
1/2 + 0.510 )

PV
1/2 + 0.500 )
1/2 + 0.500 )

PAY
1/2 +0.500 )
1/2 +0.500 )

0.8

zV



[/e= B

+4

4. IR

v2=

v3=

3

3

m m
79.5 - 0.8 X 1.20
HRLTE AT AT LIy TEL R
3 3
m m
78.5 - 13.4 X 1.15
WA T ARk &Y T EELE
n'l3 rn3
63.1 - 132.1 X 0.90
SR ) +BEER
m3
55.8 X 1 / 0.90
3.200 X 4.000

63.1

-55.8

62.0



1. KHEY

a) A —7RHIB

© Af, +

Vi=

V2=

V3=

@ Afl, s T

2. MREL

Vi=

V2=

V3=

a) AR AR

4. F5m

Vi=

V=

V3=

V4=

A2FBE

-2.8

m
17.11 ( 1.850 X 1/2 + 0.700 )
mz
17.11 X 6.062
mz
17.11 ( 1.250 X 1/2 + 0.700 )
>V
mz
2.79 ( 0.200 X 1/2 + 0.500 )
mz
2.79 X 6.062
mz
2.79 ( 0.200 X 1/2 + 0.500 )
>V
(b))
1mPA_4mAE
mz
18.59 ( 2.050 X 1/2 + 0500 )
mz
11.40 X 6.062
m2
18.59 ( 1.450 X 1/2 + 0500 )
m2
) 33.06 X 0.085
vV
m3 mS
117.4 - 20.3 X 1.15
HHL & WETaA sty LREE(EER
mB mi}
94.1 - 154.2 X 0.90
EE SR T EA LR
m3
44.7 X 1 / 0.90
3.200 X 6.262

117.4

94.1

-44.7

49.7



1. RAEY

a) A —F AR

© Af, +p

Vi=

V2=

V3=

V4=

LiibEEET. Vb=

V6=

n V7=

” V8=

” V9=

EfdhdeEpR V10=

7 V1l=

TR T V12=

o V13=

o V14=

- V1b=

AR V16=

n V1T7=

@ Ak, #os 1

V1=

V=

V3=

V4=

f

)

)

)

)

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1/2

1.586

3.17

1.160

1.000

0.050

2.914

0.890

0.050

0.350

0.900

0.770

3.76

0.980

0.650

1/2

AR #FRILT

5.6

8.2

14.8

2.3

1.4

5.0

2.7

4.4

3.0

-0.1

-3.1

0.9

0.1

4.0

-0.3

-3.0

) X 2.000
) X 4.000
) X 0.770
+ 0.511 )
AV
) X 2.000
) X 4.000

1.6

3.4

6.8

0.8

2V



2. RL

( £H5)

a ) fc RHELEE 1mPL_E4m A

LieRE T

I

LIt pRRERERR

kbR

ISiGUENS S

e ERE T

[RUDC S

3. &+

(/eSB!

+H

Vi=

V2=

V3=

V4=

Vb=

V6=

V7=

V8=

Vo=

V10=

V1l=

Vi2=
V13=

V14=

V15=

V16=

V17=

V18=

V19=

V20=

v2=

m
1/2 X 1.60 X 1.900
I’Il2 II'A2
1/2 ( 1.60 + 1.50
I’Il2 II'A2
1/2 ( 1.50 + 1.50
m2
1/2 X 1.50 X 0.900
m2
1/2 X 3.82 X 0.770
mz
3.46 X 1.586
I’Il2 II'A2
1/2 ( 3.46 + 4.02
mz
4.02 X 1.160
mz
3.29 X 1.000
) 1.700 X 1/2 X ( 0.400
) 3.500 X 1/2 x| 1/2
+ 1/2
) 2.860 X 1/2 X (  1.400
) 1.500 X 1.420 X 0.150
mZ
) 10.91 X 0.350
mZ
) 2.54 X 0.200
mZ
1/2 X 1.89 X 0.980
mZ
1/2 X 0.19 X 0.650
mZ
2.73 X 2914
mZ
2.73 ( 0.890 X 1/2
mZ
) 13.84 X 0.350
1’1’13 mS
24.8 - 12.6 X 1.15
R L& WO T &at &Y TRALER
mB mii
10.3 - 58.1 X 0.90
ERZH ) TRELE
1’1’13
42.0 X 1 / 0.90

)

)

X 2.000
X 4.000
X 0.770
+  1.160 )
( 0.400
( 0.400
+  1.520 )
+  0.511

1.5

3.1

6.0

0.7

1.5

5.5

2.9

4.7

3.3
-2.0

-4.0

-0.6

-0.3

-3.8

-0.5

0.9

0.1

8.0

2.6

-4.8

X 1.520
+ 1160 ) X  1.520
+ 1125 ) X 1.450 }
X 0.150

)

sV

-42.0

46.7



4. IR

G HERE T
n
R HERE T

N

Al=
A2=
A3=
Ad=
Ab=
A6=
AT=
A8=

1/2
1/2
1/2
1/2
1.700
3.600
2.860
1.500

X X X X X ~~X

4.600
4.600
2.300
4.200
1.360
1/2
1/2
1.420

X X

X + + X

1.900
2.300
4.200
0.900

1.360
1.400

2.000
4.000

1.325 )
1.520 )

4.4
6.9
13.0
1.9
2.3
4.8
4.2
2.1

BB, B,B 8 B B B

%)

()

%)

()

()

%)

()

ZA

B

()



ERA #FRILT

1. RAEY

a) A —7 U ARHIES
© Af, +p

m m
V1= /72 % ( 4.90 + 1.80 ) X  3.300
I'ﬂ2 1’['12
V2= /2 % ( 1.80 + 1.80 ) X  2.000
I'ﬂ2 1’['12
V3= /2 X ( 1.80 + 3.10 ) X 4.000
I'ﬂ2 1’['12
V4= /2 X ( 3.10 + 3.70 ) X 6.000
I'ﬂ2 1’['12
V5= /2 X ( 3.70 + 450 ) X 3.200
© AfElE, #os |
I'ﬂZ mz
V1= /72 % ( 1.30 + 1.20 ) X 3.300
In2 I‘nZ
V2= /2 X ( 1.20 + 1.20 ) X 2.000
In2 I‘nZ
V3= /72 X ( 1.20 + 1.30 ) X 4.000
In2 I‘nZ
V4= /72 X ( 1.30 + 1.30 ) X 6.000
In2 I‘nZ
V5= /72 X ( 1.30 + 1.30 ) X 3.200
2. L (+w)
a) e UM 1mPL_E4m AT
InZ n’l2
Vi= /2 % ( 1.40 + 1.40 ) X 3.300
In2 n’l2
V2= /2 % ( 1.40 + 1.40 ) X 2.000
In2 n’l2
V3= /2 % ( 1.40 + 1.40 ) X 4.000
In2 n’l2
V4= /2 % ( 1.40 + 1.40 ) X 6.000
In2 n’l2
V5= /2 % ( 1.40 + 1.40 ) X 3.200
3. &+
3 3
m m
v= 23.5 - 25.9 X 1 / 1.15
W 1 4dt 2 X0 HEL & L%g{ﬂfﬁz
3 3
m m
V= 1.0 + 58.0




4. IR

Al
A2
A3
A4
Ab

1/2
1/2
1/2
1/2
1/2

X X X X X

~ o~~~ o~

5.300
1.400
1.400
3.600
3.900

+ o+ o+ o+ o+

1.400
1.400
3.600
3.900
4.100

—_— — — — —

X X X X X

3.300
2.000
4.000
6.000
3.200

11.1

2.8
10.0
22.5
12.8

8.8.B,B. 8

%)

%)

()

%)

()

A

8

%)



+-ER
T L BEHEE



T SR

] A H i Az | AR 72 A &t
) =Ty i BE(RER0.81t/m* LA L m” 65.3 65.3
2 TY—bT vy sk 1<) £1(50~ 150mm) m’ 17.3 17.3
(#£2 F:50cm) — -
HIAA RC-40 m® 34.3 34.3
W B 1k AE m? 65.3 65.3
a7 —hTay Ik BB R 16t /m* B | m? 33.0 33.0
S A= HERA FI<Y A (50~150mm) m’ 12.0 12.0
(P4 J265cm) AR RC-40 m? 16.8 16.8
W iR 1k AE m? 33.0 33.0
IREg=DT% 1 SOZURSN m 9.0 9.0
a7V —h -
2857 vy Mg 7Y — b m 17.7 17.7
15 Rimar 27—k m 9.0 9.0
R 27U—h
25 K= 7)—h m 17.7 17.7
15/haIET B=0.300,H=3.800 B0 2 2
kT 25/ A IET B=0.300,H=3.750 fEFT 1 1
35/hEIET B=0.300,H=1.250 B0 1 1
JTHOF L PASDZ LA m? 12.3 5.9 18.2
)L ayY—h o ck=18N,/mm” m’ 0.5 0.5
g RC-40, t=10cm m? 5.3 5.3
ENTZIRN o ck=18N/mm" m® 12.0 12.0
Tl UG, Bk - HER A IEN m? 33.3 33.3
e —— H i‘{‘Lﬂ% L*20mm_ mf 3.3 3.3
FEEeE RC-40, t=15cm m? 13.5 13.5
K& AT VP ¢ 150 m 1.6 1.6
FRVBRHBTERE | AN~ R300x3007A 5T RS DL 1 | T 2 2
t=3.5cm, AL BRI As m? 33.3 33.3
P t=5cm, FFAERRLEAs(20) m® 42.1 42.1
T JLE t=5cm, FFAZ LR EEAS(20) m? 42.1 42.1
AR t=bem, b7 LA m? 33.3 33.3
|- A t=10cm, LB FHHER A1 (M-30) m? 42.1 42.1
T A t=15cm, A (RC-40) m? 42.1 42.1
N 1K L P2-RC-D500 m 7.8 7.8
FERR,W=15cm, i X, B m 6.7 6.7
IR L
FE#, W=45cm, it XM, A m 4.5 4.5
H—KL—/L Gr-C-2B m 2.8 2.8
=R — i Gr-C—4E m 2.0 2.0
H—RL— LV Faik& ¢ 180 m 0.8 0.8
I =R — VAR SD295A, D13 kg 5.5 5.5
T—Rr 1T PHE m 4.8 4.8
H—R AT R ¢ 100 m 1.3 1.3




FHEM AER)

L. a7V —NTay s fEdH

a) ALY —hTay sk ($ex F65em BEAREE1.15t/m™ 2L L)
Al= 4.900 X 3.690 = 18.08 m?
A2= 1.900 X 3.690 = 701 m°
A3= 2.200 X 3.690 = 8.12 m?
s Ad= (5) 0.500 X (  3.690 - 3.320 ) = -0.19 m®
A = 33.02  m?
b) FREEHF (1< VAT (50~150mm))
m? m’/m*
V= 33.02 X 0.363 = 11.99
T ayIfEHLY
c) EiAA (RC-40)
mz
V1= 4.900 X 1.87 = 9.16
mz
V2= 1.900 X 1.87 = 3.55
mz
V3= 2.200 X 1.87 = 4.11
PRV, = 16.82
d) BG4
A= a) A7V —LT7ay JfE LAXY = 33.02

2. FfE= 7 —h (157 ey HfE)

L= 9.000 m

3. Rz 27—k (15 Rz 27)—h)

L= 9.000 m

4. /hAIET

a)15/haikT  (B=0.300,11=3.800)

N= 2 (B
5. TV T (Fay i)
T Al= 1/2 X 1.900 X 4.250 = 4.04 m?
" A2= 0.500 X 4.250 = 213 m?
EFE A3= 0.500 X 4.250 = 213  m?
" Ad= 1/2 X 1.900 X 4.250 = 4.04 m?
A = 12.34  m?



6. V= 7Y —h

a) = 7Y—h

V=

b)) EHEA

7. A HERE

A=

a) 37—k

175
1
157K TPERR

2%
I

b ) Rl

25 PERR

V1=

V2=
V3=
V4=
Vb=

Al=

A2=

Ad=
Ab5=

Ab=
AT=
A8=

i Al0=
All=

Al2=

c) BHEF

d) ZEREen

Al=
A2=
A3=
Ad=

( o ck=18N/mm”)

2

m
5.25 X 0.100
(RC-40, t=10cm )
5.25 m®
( o ck=18N/mm?*)
2.760 X 1/2 x| 1/2
+ 0 1/2
1.400 X 1/2 X ( 0.400
) /4 X 0.584 2 X 0.910
1.700 X 1/2 X ( 0.400
3.500 X /2 % { 1/2
+ 1/2
(— TR, S0 - LA REEY) )
FEa 1.11803 = 1:0.5
2.760 X 1/2 X ( 1.789
1.400 X 2.057
2.760 X 1/2 X ( 1.600
/2 X ( 0.400 +  1.200
/2 X ( 0.400 +  1.320
mZ
1.700 X 1.699
3.500 X 1/2 %X ( 1.699
1.700 X 1.520
3.500 X 1/2 % ( 1.520
/2 X ( 0.400 +  1.160
1/2 < (  0.400 + 1.125
m2
- 0.75
(t=20mm )
2
m
1.400 X 1.840 + 0.75
1= 2%
(RC—40, t=15cm )
2.860 X 1/2 %X ( 1.400
1.500 X 1.420
1.700 X 1.360
3.600 X 1/2 X ( 1.360

0.400
0.400
1.320

1.160
0.400
0.400

2.057
/4

1.840
1.600
1.840

1.621

1.450

1.520
1.450

1.520 )

1.325 )

X

1.200 )
1.320 )
1.840

1.520

1.160 )
1.125 )

0.584 2

/4

X

1.600
1.840

X

X

1.520
X 1.450

3.95
2.22
-0.24
2.02

4.01

8

B B B B

w

w

w

w

w

zV

X 1.11803

X 0.584

11.96

5.01
2.88
4.48
1.28
1.58

2.89
5.81
2.58
5.20
1.19
1.11

-0.75

B B B B B

(%)

8

]

o

()

o

o

(%)

(]

(%)

(]

o

o

ZA

33.26

3.33

4.18
2.13
2.31
4.83

B B B B

(%)

(]

(%)

(]

XA

13.45

8

o



e) KEE AT (VP ¢ 150)
bR 1.11803 = 1:05
@ 1 5-HekE
R a= 2.760 X { /2 X ( 0.550 + 0.770 )} X 1.11803
mz Z'K/mZ
N= 2.04 / 7.00
m2
THEs H= 2.04 /  2.760 / 1.11803
m
ER L= ( 0.660 X 0.50 + 0400 ) X 1
@ 2 5-HekE
R a= { 1.700 X 1/2 X (  0.750 + 0 0.740 )
+ 3.500 X 1/2 X ( 1.020 +0.890 )} X 1.11803
m? A/m*
N= 5.15 / 7.00
mZ
EHES H= 5.15 / (  1.700 + 3500 ) / 1.11803
m
R L= ( 0.890 X 0.50 + 0400 ) X 1
SN= 1 + 1
SL= 0.730 +  0.850
£) EROTRHIESIERE (AN~ R300x3009& 7554 [145 5h L 1)
N= 2 fHAT
8. &z L
a) #XE (t=Hcm, A E R EEAS(20) )
A= 42.05 m®
b) HfE ( t=5cm, FAEHLBLEEAs(20) )
A= 42.05 m®
o) FE®AE  ((=10cm, kiEE R A (M=-30) )
A= 42.05 m®
d) FE®E  (t=15cm, AR (RC-40) )
A= 42.05 m®
9. KT (P2-RC-D500 )

a) 15 /KT

7.800

2.04

0.66

0.73

5.15

0.89

0.85

1.58

7.80

B



10. XEj#R T

a) SRR, W=15cm, it X[, A

L= 3.000 + 1.000 X 3

b ) ZE#5, W=45cm, it X[, 5

L= 3.100 + 1.400

11. H#—RL—  (Gr-C-2B)

L= 2.760 m
12. H—KRL—/L it (Gr-C—4E)
L= 2.000 m
13. H—RL— L/ ( ¢$180)
= 0.400 m
n= 2 GEAT
L= 0.400 X 2
14. I —RL— VAl (SD295A, D13 )
kg
W= 2.726 X 2
BRI LD
15. H—K (7 (PFE)
L= 1.500 + 1.650 +  1.650
16. H—R A7 Rtk ( ¢100)
= 0.250 m
n= 5 [550
L= 0.250 X 5

+

0.700

6.70

4.50

0.80

5.5

4.80

1.25

kg



EEM (A2FEH)

L. a7V —NTay s fEdH

a) ALY —hTay sk (2 F50cm, BEAE #£0.81t/m* L I-)
Al= 12.700 X 3.690 = 46.86
A2= 5.000 X 3.690 = 18.45
> A = 65.31
b) FREEHF (1< VA (50~150mm)
2 3 2
m m’/m’
V= 65.31 X 0.265 = 17.31
T ayIfEHLD
c) EiAA (RC-40)
mZ
V1= 12.700 X 1.94 = 24.64
mZ
V2= 5.000 X 1.94 = 9.70
3V = 34.34
d) W HBG 1A
A= a) A7) —LT7ay JfE LAXY = 65.31
2. FfE= 7Y —h (257 ey HE)
L= 17.700 m
3. Rufi2o 27V —h (25 Kz 7U)—h)
L= 17.700 m
4, /hE 1R
a)28/haiET  (B=0.300,H=3.750)
N= | =B
b) 38 /AT (B=0.300,H=1.250 )
N= | =B
5. TV T (Fay R )
E¥E Al= 1/2 X 1.800 X 4.190 = 3.77
nA2= 0.500 X 4.190 = 2.10

ZA = 5.87



b) EEAR

(t=3.5cm, fFAEFRIFEAs )

33.30 m?

(t=5cm, R FIHRERAT )

33.30 m®



157 a7 ik

10m¥4 v
(1:0. 5, #£2.650)
100
: g
g,
kL YV -
JKO 681 100
RC-40
A Bk AR HAL =
( 0.681 x 0.400
a7 Y— | ock=18N/mm2 - 1/2 X 0.581 X 0.291) X 10.00 m3 1. 879
By oAl 7N ( 0.400 + 0.109) X 10.00 m2 5. 090
JEHERS RC-40, t=10cm|0.881 X 10.00 m2 8. 810




2570y 7 Bk
(1:0. 5, #2500)

10m¥%4 v

100
<
3 &
™ y
) g
o
S (L 4 A
100 547 10!
747 a2 )—Fk
HRBT o ck=18N/mm2
RC-40
Bl % iFoE X = ¥iva R
( 0.350 X 0.547
27— k| ock=18N/mm2 - 1/2 X 0.224 X 0.447) X 10.00 m3 1.414
By oAl 7N ( 0.350 + 0.126) X 10.00 m2 4. 760
P Wiy RC-40, t=10cm|0.747 X 10.00 m2 7.470




1 5ERar 7 ) —Fh

10m34 v
(EmEmMEL % A )
2
aoyy—4r
o ck=18N/mm2
Bl % iFoE X = ¥iva Foiw
a7 J—h|ock=18N/mm2| 1/2 X ( 0.946 + 0.365) X 0.291 X 10.00 m3 1. 908
TRl P i 0.291 x 10.00

m2 2.910




2 Rigay 7 ) —hk 10m24 v

QEEAY 214 7)

559

aro1)—+k
o ck=18N/mm2

i B CLE B2 HAL o

a7 JU—F|ock=18N/mm2| 1/2 X 0.500 X 0.250 X 10.00 m3 0.625




15/ha1ED T

(B=0. 300, H=3. 800)

LEFTE D

8
8 8
[==]
o2
8
[T}
1292
W WK #osot B LTS Y
{ 1/2 X ( 1062+ 1.392) X 3.300 + 1/2
a7 U — k| o ck=18N/mm2 X (0 1.492 + 1.292) X 0.500 } X 0.300] m3 1. 424
{ /2 x ( 1.062 + 1.392) X 3.300
+ 1/2 x ( 1.492 + 1.292)
ity JNRY X 0.500 } X 2 + 0.500 X 0.300 m2 9. 640
iz 7N 3.690 X 0.300 m2 1.107




25 /ha1Ed T

(B=0. 300, H=3. 750)

LEFTE D

L]
o
&
8
gl
P> 13
100 /424
o
2
1144
Bl % it OE BT INEGER
{ 1/2 x ( 0.894 + 1.224)
27— k| ock=18N/mm2 X ( 1.324 + 1.144) m3 1. 215
{ 1/2 x ( 0.894 + 1.224)
+ 1/2 x ( 1.324 +
iy SN X 0.450 } X 0.450 X 0.300( m2 8.235
e ikt JINE 3.690 X 0.300 m2 1. 107




3E/halEd T

(B=0. 300, H=1. 250)

LEFTE D

S
o L o
fre! o
& &
o w
Pre]
Te]
Bl ¥ iFoE X HAAL INEGER
27 Y —F|lock=18N/mm2| 1/2 X ( 0.550 + 1.250 ) X 1.400 X 0.300 m3 0.378
1/2 X ( 0.550 + 1.250 ) X 1.400
Ty il + ( 0.550 + 1.250 ) X 0.300] m2 1. 800
e iy V! 1.565 X 0.300 m2 0. 470
H A t=10mm 1/2 X ( 0.550 + 1.250 ) X 1.400 m2 1. 260




157K T

(P2-RC-D500)

JIS A5303

10m¥%4 v

P
o
ﬁ (=]
3
IOJ 800 100 %ﬁg’%a
1000
M WO iFoE X = ¥iva gt
a7 U— k| o ck=18N/mm2 |/ & W E LA E IR HERL FHXIEE L v m3 2.214
A il I B R E A S e R S E L v m2 9. 000
FEREAT RC-40, t=15cm|JA & R E LA IEMFE AL FHXIE L m2 10. 000
B b = —AED500 | A e W E LR SR R G IR L 0 A 4.10
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EL Y\

%I % E VEN
Fill ball B % X 4 BN &
RS m® 29.5
a7 —MEEWBEEL T
= i ) ms 91
HEERR I | 7 AT 7 NEREERR t=15cmPL T m 19.0
m? 81.5
SEERE R T | 727 70 MR t=15cmbL T - m
m .
. . m? 38.5
a7 ) — MRS - TEA)
. t 91.9
FauiRiie -
AR R A

t 9.6

A O IANANG| ¢ 340 &7 3

R E & kg 3798
FFE A m? 34.2
PR ERE ¢ 500 m 7.8
H—RL—/L % m 1.9
i o A m 2.0




1 27V —MEEwEEL T

a) FEE IS

O FEL
At V1= 3.300 X ( 1.350
AR V2= 6.000 X (  1.350
@ PR
FEM V= 5.900 X 1/2 X
@ TayrffiAH (% 35em )
FRE Al= 6.000 X 3.700
A A2= 8.800 X 1/2 X
mz
V= 50.80 X 0.350
b) EkEEY)
OL#ET
Vi= 0.200 X ( 14.000
V2= 3.000 X 14.000
@ T L
PUBI V1= 0.500 X 2.660
noV2= ( 0.980 X 4.300
@7 AUk
PG V= ( n/4 X 0.310 2
a2 7)) —MEEMBUELER (m®)
\ % %
TR 11.11
RS PleRE 0.58
A=t 17.78
MAEEY) A5t 29.47
B 6.11
EREIEY) THEE L 2.63
AU R 0.33
SntEY A5 9.07
2. AR T (t=15cmlL )
a) T AT 7V NEHHERR
R L= 2.720 +  1.620

+

2.320

X
X

X
X

+
+

MELT

1.200 -
1.200 -
0.150 +
3.300 +
2 —
0.120
0.300
1/2 X
/4 X
0.380 +
6.410 +

0.850 X
0.850 X
0.285 ) X
3.200 )
1.200 ) X
0.980 X
0.200 %)x
0.520
0.650 +

0.500 )
0.500 )

0.450

0.200

0.500 ) X

2.500

3.490

X

+

= 3.94 m’

= 717 m

>V = 1111w’
= 058 m°

= 22.20  m®

= 28.60 m®

A = 50.80  m?
= 1778 m°

= 1.07 m’

= 504 m®

>V = 6.11 m’
= 040 m°

0.500 = 223 m°
>V = 263 m’
3 = 033 m®
0.920 = 19.03 m



3. BLERABAS T

(t=15cmPA )

a) T AT 7 /v MR

4. E

45.13
Fi A

2
m

81.53

+

X

2.600

0.050

a) A7) — NS - S LD 2oL

G V1=
#ih V2=

b) ElE AR

5. 2SA A N

N=

6. ATy E &

X

7.000

X

3. ALY — MRS EUEEL T EGEm & 510
3. A7) —MEEMIREL T SEm A it kY

3
m

29.47

X

t/m?®

2.35
ST

+

3
m

9.07

X

t/m*

2.50
RS EY)

2 BRI T ) T AT 7V NEERR 2 VED

3
m

4.08

($340)

a) H-400 X200 X 8% 13

W=

7.000

b) H-200 X200 X8 X 12

W=

3.000

) 7AW~k (¢300)

7. AFEAE

Eey==llil

n

Al=
A2=

8.100
3.500

X

B

X

X

X

X
X

t/m*

2.35

;1‘3_\\

keg/m

65.40
HACE R

kg/m

49.90
AL

0.325

1/2
1.100

X

X

(

0.015

3.800

X

+

2.500

3.700 )

X

kg/m’
7850

WA

X

81.53

4.08

29.47
9.07

ZV

38.54

91.9

4.08

9.6

2746.8

149.7

901.7

kg

kg

kg

W

3798.2

30.38
3.85

kg

XA

34.23



8. HEAKE R ( $500)

L= 7.800 m

9. HF—RL—/ 2

a) itk

HRM L= 3.900 - 2.000 = 1.90

b) Wit

R L= 2.000 m
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REX T BEREE

TR T TR B}
ool H Wi . BT Ak
STEP1. STEP2. STEP3. STEPA4. STEPS.

PRYED A= R ARE +4 m® 6.2 6.2
HRL S KR UNE 1mPA - 4m AT + b m® 6.2 6.2
AR CET#) 62000 m 115.5 1.5 0.5 117.5
TR A EG) NG —IABVE m 48.0 48.0
s NoEVTBY m 69.5 48.0 117.5
AR CET#) m® 320.2 320.2
(it AR E () m3 225.8 320.2 221.6 767.6
B m3 320.2 225.8 221.6 767.6
ES m® 98.6 221.6 320.2

R 4% 39 39
D+ m® 39.0 39.0

KA+0>9 Eiinn 4% 39 21 21 81

B 4% 21 21 42

IS 1% 8 10 21 39
A L ES 9.7 4.0 7.1 20.8

H—RL— AR o

®IR m 9.7 4.0 7.1 20.8

) 22x1524x6096 bi's 4 4 4 12

HEERIR — — -

BarAiki | m> 37.2 37.2 37.2 111.6




TR L THy

STEP 1.
(Bt ) TR B ONBERR b T T4 %)

1. RHED

a) A —7" U YEHIER (AR, +4)

V= 1.02 X 6.100 = 6.2

2. IHEKE ( ¢2000,Z L4 —RABZIVE =2 750 )

a ) X ECHTHD
L= 39.500 +  38.500 +  37.500 11550 m
3. &L
a)axiE
mz
V= 34.00 X 12.800 - x/4 X 2.000 % X 12.200 X 3 3202 m°
b ) K& E SSTEP2. LA~ H
V= 3 ARG T a)RkiE V& 320.2 m°
4. KA L0
N1= ( 9.000 - 2.000 X 3 )/ 1.000 3 4
N2= ( 9.000 - 2.000 X 3 )/ 1.000 3 4
N3= ( 9.900 - 2.000 X 3 )/ 1.000 4 48
N4= ( 11.000 - 2.000 X 3 )/ 1.000 5 48
N5= ( 13.000 - 2.000 X 3 )/ 1.000 T
N6= 16.200 / 1.000 17 &8
>N 39 ¥
a ) Wk
g
N= 39 39 4%
b ) HEED T
m3
V= 1.00 X 39 39.00 m°
c ) ¥mft
N= 39 N
d ) IREE S¢STEPS. ~i#izH]
N= 21 N
e ) itk
N= 5 + 7 + 17 - 21 8 4

N4LY N5 N6&D ER i CRRED



5. H—KL—1

a) itk
L=
b ) IR
L=
6. B BN
N=
A=

9.700 m

5. H—RL—/L a)#fiZ= L&Y

(22x1524x6096 )

4 e

1.524 X 6.096

X

9.70

37.16

2
m



TR e Ty

STEP 2.
(BT 1)
1. k&t
a ) X B H) $¥STEPL.2 B
m2
V= 21.00 X 14.300 - n/4 X 2.000 2 X  7.900 X 3 = 22584 m’

2. W—KL—v

a )t

L= 4.000 m



L AR

TR L THy

STEP 3.
(FF - ARGE = T 1)

( ¢ 2000,V —hAFVIE A= 780 )

2% 1= 39.500
a ) X ECHTHD
L1= 117.000

L2= (=) STEP1.JW®

+ 39.000 +  38.500

= 117.00 m
= 117.00 m
= -115.50 m
L = 1.50 m



L AR

TR e Ty

STEP 4.
(RS T )

(¢ 2000,Z1 /L7 — R A VAE A= 780 )

O 40.500
a ) BRI
L1= 117.500
L2= (=) STEP3.kY
2. gt
a ) RiEE SSTEP5. ~it
V= STEP 2. &V
3. H—FL—v
a)fEIH
L= STEP 2. XV

+

39.000

+

38.000

117.50

117.50
-117.00

L

0.50

225.8

4.00



TR L THy

STEP 5.
(A 80 T 2)
1. HRL
a) HRHEE ImLh FAmA (b))
V= STEP 1.J19
2. (RHEAKE ( ¢ 2000,7 V57— AL VA R—EL 75D )
¥ L= 40.500  + 39.000 +  38.000
a) i
L1= 117.500

TR L2=

3. Rt
a ) BB
V=
b ) e E
V=
c )it
Vi=
Vo=
4. KM +05
N1=
N2=
N3=
a ) #aft
N=
b ) &
N=
o) ik
N=

(=) 16.000 +  16.000 +  16.000

SL
$¢STEPL.. STEP4.2537
mz
34.00 X 12.800 - /4 X 2.000 2 X 12.200 X 3

Dl =1 BN

2

m
34.00 X 9.900 - /4 X 2.000 2 X 12.200 X 3
)it V&
bR E X VXY
>V
3.900 / 1.000
( 4.400 0.600 ) / 1.000
12.000 / 1.000
>N

SESTEPL. 25
-l

21 £

L T TR~

21 ®
R L TRRED
21 + 3 + 3 + 4 - 21
Pl STEP1 N1V STEP1 N2J» STEP1 N3 R TRELY

6.2 m’
11750 m
11750 m
-48.0 m

69.5 m
3202 m°
2216 m°
3202 m°
-221.6 m°

98.6 m’
i
%

12 &

21 ¥

10 48



5. H—KL—1

a) i
L= 7.100 m
6. FEERAR (22x1524x6096 )
N= 4 b'e
A= 1.524 X 6.096 X 4 = 3716  m?
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a ) X & H) ¥¢STEP5. B8k

L= 16.000  + 16.000  +  16.000 = 48.00 m
b ) 2=
L= a)axE L) L&D = 48.0 m
2. gt
a ) X B )
2
V= 34.00 X 9900 - /4 X 2,000 2 X 12.200 X 3 = 22162 m’
b ) =
V= a)RxEWTH) V&Y = 2216 m°
3. KAEL+m5
Ni1= ( 9.000 - 2.000 X 3 )/ 1.000 = 3
N2= ( 10.000 - 2.000 X 3 )/ 1.000 = 4 4R
N3= 13.200 /  1.000 = 14 48
=N = 21 48
a ) JEfs SSTEPS. 2B
N= 21 "
b ) =
N= 21 "
4. H—KRL—
a)ffIH
L= STEP5. & = 710 m
5. BEgkiR (22x1524x6096 )
N= 1 #

A= 1.524 X 6.096 X 4 = 37.16 m?



+-BR
B R L HEFHEE



HEH R T ERER

L 1% HLAL R
BufE % 28
=t 3 B
PNIERGY) RiRE — Sl
aft & 28
fIES & 28




7.000

1.00

28

+

X

7.000

28

+

ERAR L

7.000

+

7.000 )

/

1.000

28.00

g7

3
m



T ERHE R R
L~y L~UL2 L~UL3 L4 L~ULh o i P
THERS T 55 ) stk WAL | B

it EK T [y T JEH| +wb m3 10

WA T [+ m3 1
EmEIE L VEmEIE 1) m?2 10
FiEAE T s m2 10
P T [ R THPCEBE EAIRD ) 90
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HEE T T A7 7V NG T e B (LA - R (R AR (RC- ) "
T ) 40),t=10cm m
B AR (R E - R R R (M- ) "
Zi) 30),t=10cm m
FeE (o - R ) | PR 9 48
As(20),t=5cm m
— .
HRL m3 10
JL e m2 4
R T 7Ly ANUALANE |KF-200 m 2
BIET KR PEKE HITEE ¢ 300 m 8
EYNG BT HAE K o ck=18N/mm?2 1T 2
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T =ik
] H Bl & BN | 2R
%t () m® 1.0
T iﬁ‘éﬂJ(i@) m® 13.5
RE L ERE Y m? 13.8
R L m? 13.8
) PRI (£4) m’ 13.7
@ﬁi% BEEEpE ImA m? 8.9
FEmEHEIE m? 3.7
B+ m? 16.3
15t 500X 500 X 750 2T 1.0
kT 2:3#&# 500 X 500 X 800 ik 1.0
(eg HIEE ¢ 300 m 8.4
1R KF-200 m 1.5
e t=5cm, P A FHLEEAS(20) m? 47.7
i LB A t=10cm, KL JLFHHEA(M-30) | m? 47.7
INEL t=10cm, FF £ (RC-40) m? 47.7




Rl

1. Pk
a) 1 5#t
N= 1.000 = 1.00  #PFr
b) 254t
N= 1.000 = 1.00  #PFr
c) B
L= 6.000 + 2.400 = 8.40 m
d) fHlE
L= 0.900 + 0.600 = .50 m
2. %L T

a) &KE (t=5cm, FFAEHRLIE AS(20) )

A= 47.69 m®

b) BRERAE  (t=10cm, ko FHENE 41 (M=30) )

A= 47.69 m®

c) TReEM (t=10cm, FF4AHMA[RC-40))

A= 47.69 m®
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W A5 |XEEREE Wi | Y | SORE | Wi | P | HE | B OEY | mE | BE | P | @HE
- 0 1.0 0 0
NO.0+0.0| 3.0 0 1.0 | 1.00| 3.0 0 0
NO.0+2.0| 2.0 0 1.1 | 1.05] 2.1 0 0
1.0 0 1.1 | 1.10] 1.1 0 0
- 0.2 1.1 1.6 1.6

NO.0+5.3| 2.3 | 0.2 | 0.20| 0.5 | 1.1] 1.10] 2.5 | 1.6 | 1.60] 3.7 | 1.6 | 1.60| 3.7

NO.0+10.0| 4.7 0 0.10 0.5 | 0.7 ] 0.90] 4.2 | 2.0 | 1.80| 85| 2.0 | 1.80 8.5

0.8 0 0.7 ] 0.70, 0.6 | 2.0 | 2.00/ 1.6 | 2.0 | 2.00 1.6

3 3 2

m m m m m

& F 13.8 1.0 13.5 13.8 13.8




EELT  (HkT) #H =& i H F
RyE (D) R FEIHFEE
W | KREEEEE Wi | CFEEy | SARE | Wi | RS | SO g | ALY
NO.0+2.0| - 0.8 0.5 0.6
B 0.6 | 0.8 ] 0.80] 0.5 | 0.5 | 0.50, 0.3 0.6 | 0.60
NO. 0+5. 3
i - 2.3 1.5
2.4 | 2.3 ] 2.30] 55| 1.5 | 1.50, 3.6
i - 2.3 1.5
2.4 | 2.3 ] 2.30] 55| 1.5 | 1.50, 3.6
(=g - 0.8 0.5 0.6
2.8 0.8 ] 0.80] 2.2 | 0.5 | 0.50 1.4 0.6 | 0.60

o
T
(00]
Nej

8.2 13.7
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m m m m

V= ( 13.5 + 137 1.0 ) - 8.9
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900
Bl O #F &/ X HAAL Hoiw
(154t (H=750)
=27 ) — | o ck=18N/mm2]0. 80 X 0. 80 X 0. 90-0. 50 X 0. 50 X 0. 75 m3 0. 389
I P JINE (0. 80 0.90+0. 50X 0. 75) X4 m2 4. 380
LR RS RC-40, t=15cm|[0. 90X 0. 90 m2 0.810
PV #E|T-14, YEIATY i 1. 000
2+ (H=800)
227 U — ko ck=18N/mm2[0. 80X 0. 80 X 0. 95-0. 50 X 0. 50 X 0. 80 m3 0. 408
I P N (0. 80 0.95+0. 50X 0. 80) X4 m2 4. 640
LR RC-40, t=15cm[0. 90 X 0. 90 m2 0.810
PVt #E|T-14, YEIATY H 1. 000
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BERXEE (T-25)
v/
m HELAL
2 QO
ERRBA
RC-40
10[0 400 1100
600
AR PSR CAR N2 BT &
HEE ¢ 300 10.0-+2.0 {# 5. 000
B VA 1:3 0.40X0.03X10.0 m3 0.120
LR RS RC-40, t=15cm|0. 60X 10.0 m2 6. 000




B3 10m34 v
200
AI7)a1—LA
§ BEILAIL
\_EBREA
50150 RC-40
250
AR B i oHm K HAAL &
1Ry o ck=18N/mm2[10. 0+-2. 0 (& 5. 000
BRI 1:3 0.15X0.03Xx10.0 m3 0. 045
LR RS RC-40, t=10cm|0. 25X 10.0 m2 2. 500




]

CAD

=T

(m2)

3

47.69

47.69

= E 1R

2

.l_




RET sil8+

EL6V5E SBET

Loy =
WYYy WEET
WY+ B % %
Ve TL HET i+ O 1
ETHEZNEY BT
B0 A EER
£2] T_ e; e 1 | apwE




